

神韵艺术家三次谢幕 意维罗纳观众体验神奇

清流

正见周报

头版要闻
时事新闻
修炼世界
生命探索
健康人生
家庭教育
文化畅游
文学艺术

坐在意大利维罗纳 Teatro Filarmonico 剧院逾千名观众，久久地鼓掌。神韵纽约艺术团的艺术师们不得不三次谢幕，观众才恋恋不舍地离去。这是发生在 2022 年 6 月 26 日下午神韵演出结束时的一幕。

优雅动人的中国古典舞、巧夺天工的天幕、内涵广博的歌曲，神韵艺术家在意大利维罗纳 Teatro Filarmonico 剧院的舞台上，再现了中国五千年的古老文明和灿烂的文化。现场观众如醉如痴，摒息观看，最后一排的观众不约而同的抬高座椅，挺直身体，目不转睛。

威尼斯司法委员会委员谈到观赏神韵的神奇体验，好像自己进入了“打坐冥想”，欧洲一个航空公司的训练机长 Mark Garrod 先生认为，“演出带人进入到一个全新的、令人惊叹的宇宙！”

威尼斯司法委员观神韵的神奇体验：犹如打坐冥想

意大利维琴察著名律师 Fabio Mantovani 观赏神韵演出后赞叹道：“这是一场必看的演出！”他表示在观赏演出的过程中，他出现了神奇体验，并因此而得到了身心的宁静平和。

他称赞神韵艺术团乐团的演奏。Mantovani 说：“这种音乐是西方交响乐和中国古典音乐的交汇，在我看来，这是一种全新的组合方式，是我的一个新发现。”“演出中的竖琴表演和两根弦的乐器（二胡）的独奏也非常优秀。”

他表示，演出中远嫁赛外的《王昭君》的故事，让他想起了出身贫寒、受尽凌辱，但是最后嫁给了王子的“灰姑娘”。他说：“我们的（西方）文化中也有很多类似的故事。”

他介绍自己在观赏演出的过程中，进入了一个神奇的状态。他说：“演出令我进入一种冥想状态，那

是一种很难解释的体验，（我）体验到一种不断起伏的情绪（他用手做出一个个的波纹形状），我自己也参与其中，上下沉浮，（看演出）就如同我参加一个朋友的项目，我自己也参与其中，而且整场演出令我的身心放松，非常轻松。”

公司 CEO 从纽约追到意大利：神韵演出很壮观

“（神韵）最后一个节目很壮观，传统文化背后的根源来自神，只有他能够扭转乾坤，善解一切。”Sergio Favotto 观看神韵后表示。

2022 年 6 月 26 日下午，Sergio Favotto 与儿子 Andrea Favotto 和儿媳 Fabiola Vellere 观看了神韵演出。Sergio Favotto 是一家咨询公司的 CEO。

这是 Favotto 今年第二次观看神韵演出，上一次看演出是在纽约的林肯表演艺术中心。他兴奋地说起自己追看神韵的过程：“从 2019 年我一直在美国和加拿大追着想看神韵，每次（因为疫情）都没赶上，在这个过程中有太多的兴奋和期待。”

他表示，自己终于在意大利圆梦，“因为我对中国文化不了解，因此（第一次看）有些内容不能很好地理解，今天来看第二遍，就是对演出的内容有更深入的理解。”

舞台上呈现的中国传统文化富含神性内涵，让 Favotto 深感共鸣，“传统文化背后的根源来自神，只有他才能扭转乾坤，善解一切。”他表示，“我认为神韵演出蕴含着对我们非常重要的故事。”

Favotto 说：“我非常欣赏编舞和服饰，真是太美了，一切都惊艳。”提到神韵的舞剧与舞蹈，他说：“《王昭君》的故事特别打动我，《秀春梅》中舞蹈家的表现优雅动人。”

Favotto 认为，“弘扬和复兴中国传统文化，显然神韵带来了自由的希望。”

意大利第一大报记者观神韵：“真善忍”是普世价值

“非常精彩的演出！无论是从传统角度，还是当代的视角，演出都反映了现实。”Mauro Della Valle 先生与太太 Annalisa Bergozza 观看神韵演出后赞道。Della Valle 认为“真、善、忍”是人类普世的价值。

Mauro Della Valle 是意大利阅读量最大的日报 Corriere della Sera 的记者同时，Della Valle 还担任非营利机构意大利团结企业家协会 ISIONLUS 的副总裁。太太 Bergozza 是疗养机构 IPAB 的经理。

Della Valle 认为神韵舞台上的艺术创作反映了现实。“可以看出他们做了很多史实的研究调查。”他说，“无论是从传统还是当代的视角，演出都反映了现实。”

Annalisa 说：“演出的场景设置很美，服饰的色彩靓丽，编舞超级精彩。”

Della Valle 盛赞神韵艺术团致力于复兴已被摧毁殆尽的传统文化的使命，他说：“这是一个艰巨的使命，但是不得不做。”

“‘真、善、忍’无疑是人类普世的价值，然而在‘个人主义’盛行的今天，这一普世价值受到了挑战。”他认为复兴传统文化就显得尤为重要。

近期新闻提要

【欧洲天国乐团参加克罗地亚里耶卡嘉年华游行】有着四十年历史的克罗地亚的里耶卡嘉年华活动（The Rijeka Carnival）因为疫情而停办两年，二零二二年六月十七日至十九日，本次大型活动再次开幕。



六月十八日，里耶卡市中心的嘉年华游行邀请了由法轮功学员组成的欧洲天国乐团，两百多名法轮功学员组成的乐团参加了本次活动，是本次嘉年华活动人数最多的乐团。今年的里耶卡嘉年华聚集了五十七个团体，近五千人参加，数以万计的现场观众观看了本次大游行。

对于萨格勒布的民众来说，很多人是第一次听说法轮功，由于克罗地亚过去是一个社会主义国家，当他们听到中共迫害法轮功的真相后，都表示明白中共的本质是无法容忍信仰自由的，如此和平的修炼方法在中国遭受着迫害。

游行活动结束后，当地法轮功学员们还来到中国驻萨格勒布大使馆前，和平抗议中共迫害法轮功。

【台湾花莲学员在黄昏市场广场前传真】

2022 年 6 月 19 日台湾花莲部分法轮功学员在黄昏市场附近广场前，展示法轮大法的美好，传递真善忍的信息，并揭露中共长达 22 年的残忍迫害和活摘法轮功学员器官所犯下的罪行，依法控告迫害法轮功元凶中共前党魁江泽民的酷刑罪及反人类罪行。



在警界服务的王警官来市场采购，他表示自己一直在太鲁阁公园长春祠督导，长期看到法轮功学员在长春祠对大陆客讲真相，心里很佩服法轮功学员的毅力。他还说，在网路上，看到“追查迫害（法轮功）国际组织”的相关资料，里面有十多年来，查获的中共大量活摘法轮功学员器官群体灭绝罪的主要证据，其中还有很多高官的电话调查录音。中共的活摘是公、检、法、司、军队、医院一条龙作业，真是惊人，更没想到活摘器官这罪行，竟还在持续中！因此觉得能参与签名举报中共的恶行，很有意义。

三退声明精选

目前三退人数：3 亿 9890 万

我是一名市财政局退休的干部，在体制内工作了几十年。组织上多次让我入党，我也多次的婉言谢绝。特别是这几年的执政方向，让我费解。什么一代一路啊、疫苗外交啊、动态清零啊、中国梦等。那只不过是向外大撒币，目的是渗透扩张 收买人心；掩盖中共病毒对国人及世界人民的无度伤害；极端野蛮的防疫错失造成的次生灾害，是他们管控人民的流氓方式；而中国梦却成了世界人民的难醒的一场噩梦……现在的百姓上学贵、看病贵、买房贵、没有养老保障。从农村到城市没有一个不骂共产党的。（张天顺等 7 人）

如何声明退党（团、队）

透过页尾的动态网可连至退党网站，或拨美国热线 0018888928757 “听到空号，不要挂机，很快接通”，美国传真 0013019162364，电邮 tuidang@epochtimes.com

迫害真相专栏 石家庄市第二看守所非法关押十一名法轮功学员

石家庄市第二看守所地处石家庄郊区赵陵铺赵三街（新址），从一九九九年至今，二十三年来，始终是非非法关押、迫害法轮功学员的黑窝。目前非法关押着至少十一名法轮功学员，其中石家庄四名：王炳程、刘朋、蒲杏池、马银环；深泽县七名：焦亚琴、马同欣、刘小妙、刘玉茹、何红彦、田宣、袁文格。

因石家庄第一看守所现以关押男性为主，石家庄及周边郊县被绑架的女性法轮功学员几乎都被非法关押在石家庄第二看守所。石家庄第二看守所对在押的法轮功学员采用多达几十种酷刑手段和暴力方式进行残酷迫害。

部分案例：马银环绝食反迫害三十余天 状况危急 看守所拒律师会见

石家庄法轮功学员马银环女士自二零二二年五月九日被警察绑架后，一直绝食反迫害，至今已经三十多天，身体情况十分危急。马银环现在在石家庄第二看守所 801 监室。警察声称马银环“五一”前挂法轮功标语被监控拍到。马银环绝食绝水反迫害，警察竟不给她任何生活必需品，包括去厕所用的卫生纸，并对马银环进行折磨性灌食迫害。

父亲八十二岁 真是越活越年轻了

一九九七年，我父亲五十多岁。之前，他得了冠心病，大把大把的吃药，也不见好转，生意也不干了，整天愁眉苦脸的。就在这时，他喜得大法，不知不觉像变了一个人一样，就像一个年轻人，红光满面，走路生风，骑车像有人推一样，脸上也有了笑容，头发也变黑了许多。

他在一次参加法轮大法九天班时，忘了戴眼镜。他心想：“这是师父不让我戴眼镜了。”就这正信的一念，戴了十多年的老花镜再也不用戴了。到现在八十二岁了，他也不用戴眼镜，小字都能看得很清楚，全村的红白喜事都请他去写对联、账本什么的。

在那次大法九天学习班上，他看到像雪花一样的法轮落在会场上，真是太神奇了。

这两年，八十多的父亲又种了一些地，种了好多种农作物和蔬菜，给儿女和邻居们分着吃，父亲真是越活越年轻了。

婆婆正念闯过一关又一关

我婆婆在得法前，有胃炎、肾炎、心脏病、三节胫骨脱落等多种疾病。胃、肾炎使她经常拉血尿血，心脏病让她经常喘不上气来，三节胫骨脱落，使她更是苦不堪言，经常趴着走路，站不起来，炕都上不去，只能趴在沙发上睡觉。一九八九年，婆婆还做了一次乳腺癌手术。病痛折磨使她生不如死，她几次自杀都没死成。

一九九八年，她开始修炼法轮大法，她不知不觉所有的病痛不翼而飞，就像重生了一样。这使她对师父对大法坚信不移。修炼法轮大法就是伴随着消业、净化身体、提升境界，所以，在修炼路上，婆婆也有种种磨难和过关，她就凭着对师父对大法的坚信，闯过来了。

有一次，我婆婆从老家到我这儿来。来之前，腿就疼，走路一瘸一拐的。在我家呆几天，更严重了，左腿膝盖以下歪向一边，就像类风湿骨头变形了一样。

婆婆的哥哥就得了类风湿病，腿和手都变形了。婆婆说，要回自己家。因为我家住五楼，又没有电梯，上下楼不方便。我就把她送到火车站，她自己回去了。

她回到家里，更是一天比一天严重。她在电话里说，她的两条腿不一样长了，相差一寸多，非常痛。炼功都得靠墙站着，那天晚上，我看了一篇同修的过病业关的文章，同修把病业视为假相。我就给婆婆打电话，告诉她：别再说腿不一样长了，那都是假相。第二天早上，我给她打电话，她不在家，家人说她好了，早就去地里干活了。

还有一次，她开电动三轮车去地里挖香菜，路上不知怎么就翻车了，车头直接扎在她脚背上。别人帮她把车搬了过来，她一摸脚背，骨头被砸进一道沟。她起来，说没事，直接去地里挖香菜。回来，还去街上卖，该干什么就干什么，脚痛、脚肿对她不起作用，什么事也没耽误，几天就好了。

去年夏天，我婆婆骑自行车去地里干活，过桥一拐弯，突然看到路上挂了一个大红布标（是村里排涝抽水，防止过往车辆碾压水管，不让车辆通过的），当她看到布标，已经晚了，骑着自行车，脖子正好卡在布标上。她感到窒息，自己又没有能力解脱。就在这时，一尺多宽的布标从中间裂开，她连人带车跌了出去。她知道这是来取命的，是师父救了她。

那么宽的布标从中间裂开为两截，真是不可思议！她当时已经七



十四岁了，又是从自行车上摔出去的，要是不修炼的人，早就没命了，而她只是脖子的外皮勒破了，但是看着很严重，又是夏天，伤口流水。家人想让她去医院，让村委会赔偿。但她信师信法，她明白了师父在《转法轮》里讲的“好坏出自人的一念”的法理。

她说自己没事儿，坚决不去医院，还照常给家里做饭，做家务。几天就好了，脖子前面半面掉了一层痂，皮肤比别处显得又白又细嫩。（文：新生）

法轮功简介

法轮功是 1992 年由李洪志先生在长春所传出的佛家修炼大法，不是佛教。法轮功是完整的一套性命双修的法门，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，努力按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，还包含五套缓慢、优美的功法动作。法轮功不收分文，义务教功，一切活动都是公开且免费。所有法轮大法书籍和影像资料，都可以免费从互联网下载、复制。法轮功修炼不重形式，学炼者想学就学，不想学就走，没有名册、会员，自由来去。目前法轮功已传遍世界一百多个国家和地区，上亿人学炼。

摔瘫的二姐姐听真相广播康复了

古人云：天有不测风云，人有旦夕祸福。七十一岁的二姐姐，本来身体硬实，每天早晚都去村里广场散步，和老人们在一起唠家常，生活得很开心。去年初秋时节，二姐姐不慎摔倒，这一倒就起不来了，瘫痪了。

儿子送她到沈阳一家省级著名骨科医院治疗。经医学鉴定，她的左腿胫骨股骨头破裂了。儿子是个孝子，跟医生说：“我不怕花钱，只要给我妈的腿治好，花多少钱都行。”医生说：“你妈已经七十岁了，年纪太大了，给她做手术，怕她下不来手术台。只能回家养着。”

二姐姐回家后，瘫痪在床。在极度的痛苦中，她开始收听我先前送给他们的法轮功真相广播。广播里边有疫情染疫者念“九字真言”恢复健康的动人故事，有大法弟子绝处逢生及世人明真相获福报的神奇故事，还有《九评共产党》、《共产主义的终极目的》。她越听越爱听，一天不落的听。

二十年前，我被迫害流离失所的几年里，得到了二姐姐一大家子的帮助，二姐姐、姐夫，外甥、外甥媳妇拿我当客人招待，特别是外甥女、外甥女婿为我

付出很多，后来他们都得到了相应的福报。

再说卧床不起的二姐姐，通过天天听真相广播，两个月就能坐起来了；三个月就能站起来扶着学步车慢慢走路了；三个半月后，能拄拐杖走路了；四个月后，丢掉拐杖能自己走路了。

二姐姐的老年骨伤不治自愈，恢复的如此之快，人们无不称奇，亲戚们都说法轮功真神，真好。二姐姐的亲戚们也都开始听真相广播，同时念九字真言“真善忍好，法轮大法好”。

通过现实中二姐腿伤的神奇康复，我不禁想起当年母亲的不幸。三十年前，母亲在她古稀之年不慎摔伤了右腿，也是胫骨股骨头破裂，多方医治，没有收效。母亲在病床上躺了两年半，直到寿终。母亲瘫痪的痛苦可想而知，苦不堪言。

如今的二姐姐，能够天天自由自在的去街上溜达，和老年人在一起谈天说地。她晚年能够这样的享受天伦之乐，是大法师父给她的福份，是托法轮功的福啊！

我真诚的奉劝依然被中共无神论蒙蔽的世人，快快了解法轮大法真相，愿你在不幸中获有幸，同样得到法轮佛法的保护，拥有美好的未来！

和确诊者密接后被传染 念真言神奇康复

二零二二年五月上旬，黑龙江省哈尔滨市疫情非常严重的时候，我一邻居的妹妹小达和确诊人员密接，在哈尔滨市隔离后出现症状，没用任何治疗方法神奇康复。

小达家在哈尔滨市开超市，在今年春天疫情最严重时，有两个顾客去她家买东西，后来确认这两人是染疫人员，而小达成了密接者。小达吓坏了，吓得直哭，当时其他密接人员都是大巴车接走的，小达是被120救护车接走的，小达更害怕了。

到隔离点时，小达就出现了症状，发烧、头痛、咳嗽、浑身疼，但是小达没告诉别人，她想起我以前跟她讲过法轮大法的真相，想起我告诉她念九字真言

并三退就能躲过危难，她就开始诚心念：“法轮大法好，真善忍好。”结果核酸检查是阴性。

小达更有信心了，就一直坚持念，难受也不敢说，害怕被拉走。她还打电话告诉她三个姐姐都帮助她念九字真言，她姐姐每天都帮着念三十遍，小达还让她姐姐找到我，让我求求大法师父救救她。之后小达每次核酸检测都是阴性，三、四天后一切症状都没有了，不发烧也不头痛了，隔离十四天回家。没用任何治疗方法，神奇康复。

现在小达生意正常，小达和她的姐姐们都知道她是靠念“法轮大法好、真善忍好”九字真言帮她度过了劫难，都知道大法太神奇了。

**中外先贤留预言，末世神佛回世间。名山庙宇广寻觅，唯见宝鼎索金钱。
神佛何在迷众迷，只见大法世间传。手持传单讲真相，主佛弟子在眼前。
听明真相可得救，修炼大法可回天！**

肺癌晚期的弟弟又活过来了

我是一九九九年“七·二零”之前得法的大法弟子。修炼中每一步都离不开师尊的慈悲保护。下面把我弟弟起死回生的事例写出来，见证法轮大法的超常与神奇。

二零二一年十月的一天，弟媳给我打来电话说：“姐，现在我们在医院，你弟弟有病住院了。”我问她现在是什么情况？弟媳带着哭腔说：“先前孩子们也不跟我说实话，我从宁夏回来后孩子们才告诉我，他爸是肺癌晚期，而且气管长个瘤子不能做手术了，只能保守治疗。饭、水果什么都吃不了，只能喝一点点稀的不见几个小米粒的稀粥。已经二十多天不能躺了，只能坐着。医生说没救了，孩子已经把寿衣都准备好了。”说着弟媳在电话中大哭起来。

我听了心里一点儿也没着急，也没害怕，告诉她没事儿。因为我修炼法轮大法二十五年了，知道大法师父无所不能。我安慰弟媳：“别急，肯定有救，前提只要你们诚心相信。”弟媳知道我是修炼法轮大法的，她说：“只要能救了他怎么都行。”

第二天，我带了真相 MP3 赶到医院，让弟弟先听大法真相，并对他们讲：“要诚心敬念九字真言——法轮大法好，真善忍好。”弟媳和侄儿们都很认可。同时我给弟弟讲了当人的目的和人得病的根本原因，并提醒他：“你现在的情况，现代医学根本就束手无策了，

只有大法能救你，但前提你要做个真正的修炼人，因为大法不是给常人治病的，是来度人的。”

弟弟很认可。当天他的身体就发生了变化，由原来的喝口水都痛的直喊“妈呀”的状态，转变为能喝一水杯稀粥，还能吃点水果也不怎么疼了。

几天后，我把师父在大连的讲法录音 MP3 带给他，弟弟用耳机天天听。我又用手机把五套功法的动作拍下来，给他看。弟弟在身体允许的情况下就跟着炼，有时炼的多一些，有时炼的少一些，但天天都在坚持炼。

通过不断的听师父的讲法，弟弟从内心深处明白了人得病的根本原因。弟弟这回真的明白了，彻底改变了原来的观念，坚定的要做个真正的修炼人，无论剩下的时间还有多少，都要真心修炼。奇迹发生了：二十多天来一直都坐着躺不下的弟弟，这回能躺下了，还能睡个好觉了，而且基本上什么都能吃了。

如今，半年的时间过去了，曾经被医院诊断不治的弟弟告别了死神，健康快乐的走在修炼法轮大法的金光大道上。弟弟逢人就讲法轮大法好。弟媳也因此走入了法轮大法修炼的行列，全家人沐浴在法光中。

弟弟全家人对大法对师父的感激之情无以言表。弟弟说，是大法师父给了他第二次生命。弟媳说，是大法师父赐给他们一个完整的家。（文：东北大法弟子）

公安局的三哥无话可说了

我是二零零四年十月才有幸走入大法修炼的，二零零二年到二零零四年我的颈椎和腰疼的很厉害，每隔一天要到医院去按摩、吃药等治疗，什么活都干不了，腰不敢挺直。自从修炼法轮功后一个月，腰和颈椎都不疼了，腰也能挺直了。

在某年的中国新年时，我和本家族的哥哥们一起吃饭，其中一个本家的三哥是我们当地公安局的，听说我炼功，他对我严厉地说：“千万不能炼法轮功，以后孩子们当兵上学等都会受影响。”我就对他说：“你是哥哥，按理应该听你的，但是我得给你讲讲为什么炼法轮功。”我说一是通过炼功，我们两口子从二零零五年到现在十七年来没有病，当然也就没吃过药，我的病你是知道的，我离开过药吗？如果不炼，还得吃药。二是我们炼功是按真、善、忍要求自己，做好人。你说不让炼功，那学什么呢？走哪条路？我教育孩子也是让他们真诚、善良、有大忍之心，做一个无私无我的人、一个能为别人着想的人。你说法轮功不好，那你今天画一条道、指一条路，让我怎样去做人？让我学什么？让我怎么教育孩子？不要按真、善、忍做，那就学假、恶、斗吗？你说吧，只要你说的对，我就听你的。

结果三哥哑口无言，思考了一会儿：“我说不过你。”我说：“不是你说不过我，而是说不过这个真理。”

中小学“毒教材”知多少？

近期，中国大陆少儿教材及绘本中的插画内容不健康，被曝光后引发广泛批评。五月二十六日，网路曝光人教版小学数学教材中，多处插图人物形像变形丑陋，充斥着纹身、色情、猥琐变态等内容，致使很多学生家长感到气愤和担忧。

连日来，媒体不断曝光其它出版社，如江苏凤凰少年儿童出版社、四川少年儿童出版社、明天出版社等都出现类似戕害青少年身心健康的“毒教材”、“黑读物”问题。五月三十日，中共教育部在沉默多天之后，不得不回应称，成立调查组进行全面彻查。

中共的教材充斥着谎言

其实，中共在教育体制内利用教材洗脑毒害青少年，已经由来已久。几十年来，中国中小学的语文、历史和政治课本中，到处都充斥着宣扬“假恶斗”的红色洗脑故事、伪历史、假英雄人物形像。

如印有《半夜鸡叫》的课本曾经发行了 500 万册，是中共为了配合土改运动，将抢夺地主私有土地合法化，而特意杜撰出来的。其人物原型周春福勤俭持家、为人厚道，根本就没有在半夜学过鸡叫，何况黑灯瞎火的，长工们点着蜡烛种庄稼？类似被中共丑化的人物形像还有大地主刘文彩和黄世仁。中共的根本目的是给民众洗脑，煽动民众阶级仇恨，搞人斗人的阶级斗争。

洗脑从娃娃抓起：美化秽史、强制洗脑

中共还在中小学教材中篡改历史事实，掩盖历史真相，粉饰秽史，用伪史来包装自己做过的恶事劣迹。如将红军逃亡宣传为北上抗日；将南泥湾烧鸦片美化为大生产，将张思德烧鸦片而死说成是重如泰山；将只会搞地道战、游击战的新四军、八路军描绘成抗日的中流砥柱。

中共教育部从二零一八年开始修改中小学教材，美化文革，大幅增加了对中共歌功颂德的内容。同时删除了有关宗教信仰的内容，比如在小学六年级的语文课本中，删改了“上帝”、“基督”、“做礼拜”、“安息日”等词，把“上帝”改成“老天爷”，把“安息日”改成“休息日”。

二零二零年，中共强制性让血腥的红色党史教育走进幼儿园。全国各地幼儿园里，小小年纪的男女小学生，穿红妆舞大刀打家劫舍，演练中共的“闹革命”，乌烟瘴气。俗话说三岁看老，中共是想通过暴力和谎言的灌输，从根上毁了中华民族的未来。

利用世纪骗局毒害小学生

明慧网二零一零年五月十九日曾报导，山东教育出版社出版的《品德与社会》五年级上册，持续利用二零零一年中共自导自演的世纪骗局“天安门自焚”欺骗小学生。

但也有一部份了解事情真相的老师，已经公开在课堂上将“天安门自焚”骗局讲给学生，使很多学生明白：“共产党是骗人的。”

教材上所编造的“天安门自焚”完全是伪案，是中共为了嫁祸法轮功而制造的震惊世界的世纪骗局。

据新华社报导，二零零一年一月二十三日除夕，一个叫王进东的男人及四个女人先后在天安门自焚，警察立刻拿出灭火器围住他们，不到一分钟，火就扑灭了。中共央视焦点访谈的节目中详细地播放了自焚现场情况。

自焚伪案漏洞百出

在天安门广场巡逻的警察通常不会随身携带灭火设备，这些设备是从哪里来的呢？事件突发，央视记者却能把画面拍得那么稳定清晰，远景、近景和特写俱全。

中共当局宣称，近景来自美国有线电视新闻网 CNN 记者被没收的磁带。但 CNN 回应说“不可能”，因为 CNN 记者在事发后不久就被警方拘留，并被阻止拍摄。美国《华盛顿邮报》记者则指出，官方许多画面显示，警察就站在拍摄者的附近，但是并未阻止拍摄，显示出画面并非来自 CNN。

更不可思议的是，画面中王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿中间装有汽油的雪碧瓶却完好无损、翠绿如新，人体的头发最易燃烧，但王进东的头发还在头上。警察在一旁拿着灭火毯，等王进东喊完了口号后才做灭火动作，明显是摆拍才会出现的动作。

事件发生后，新华社在两小时内，就迅速向外媒发布录像。《华尔街日报》记者表示，这不符合通常中共新闻审查所需的时间。

“政府一手导演的”国家恐怖主义行为

二零零一年八月十四日，国际教育发展组织在联合国会议上，就自焚事件强烈谴责中共的“国家恐怖主义行为”。声明说，从录像分析表明，整个事件是“政府一手导演的”。在场的中共代表团面对确凿的证据，没有辩辞，该声明已被联合国备案。

（下接七版）

山寺桃花盛开让诗人找到生命的希望

古往今来生活在迷中的人们，曾几何时在烦恼迷茫中仰望星河感叹人生苦短。人生苦短，到底有多短呢？步入老年的人都会有此共鸣，说：“人生弹指一挥间，好似流星划过”。那么，面对如此短暂的人生，智慧的人禁不住会上下求索，渴望能找到解脱的终极答案。能否找到呢？小编介绍一位大诗人，竟然被他在偶然间寻到。踏破布鞋无觅处，得来尽在赏花园。下面我们欣赏他的一首诗《大林寺桃花》：

人间四月芳菲尽，
山寺桃花始盛开。
长恨春归无觅处，
不知转入此中来。

人间四月百花凋落，诗人看着花谢春尽不由触景生情，怨恨自己没有能力挽留这一切，就在伤感挥之不去的时候，发现大林寺的桃花正在盛开，这时他感到意外惊喜，原来春不曾离开，只是悄悄入了山寺。看到眼前的这一幕诗人好象被醍醐灌顶，立即挥毫把瞬间的感悟记下来。

这首诗的作者是唐朝著名诗人白居易，字乐天，号香山居士，又被称之醉吟先生。他的一生仕途不顺跌宕起伏，郁闷的心情时常伴随左右。眼看着自己年华飞逝逝去，所以不由得哀怨叹息。就在诗人一愁莫展之时，老天向他开示了天机。在佛门静地他找到了

在人间已逝去的春光，在这里他被点化，只有修行才能找到解脱人轮回的办法。

四月春尽，人间经历了花开花落。而大林寺里桃花正在繁花盛开，春光明媚好似世外桃源。为什么只有一墙之隔，外界与寺院的风景却是天差之别呢？

小编认为是，外界的人每天都在为名利情奔忙，而桃源里的人每天都在打禅提升自己，让身心容在佛法里，希望自己有朝一日解脱六道轮回之苦修成正果。所以说进入桃源的真修者他们的境界与世人相比简直就是脱胎换骨，换句话说，那就是重生。在这样一片香烟袅袅之地，这里的风光自然与人间也大不同。

诗人爱花惜花，不忍心看花的凋落。人的一生和花的一生又何等的相似啊！春季是花期是人间最美的季节，百花盛开、繁华似锦、生机勃勃、姹紫嫣红。春天逝去花儿枯萎，曾经的美丽不在。

人想改变命运只有修炼。短暂的人生要经历生老病死，同时伴着各种忧愁痛苦烦恼。如果不修炼谁能改变这一切？谁又能有回天之力？

古代的人可以遁入空门或者选择隐居修行。现代寺庙已经成了挣钱的利益地，想找个清修的道场难上加难。不过，小编给大家透漏点仙机，老天没有遗忘我们，有更好的真法等着我们呢，就在你我身边啊！（文：清寒）



（上接六版）

新华社声称“自焚”者之一的刘春玲死于自焚，但录像却显示，她是被人用重物打中头部而倒下的。一物体击中她的头部后又弹回到空中，不远处一位身穿大衣的男子还保持着刚刚发过力的惯性姿势。

事实上，刘春玲根本就不是法轮功学员，美国《华盛顿邮报》记者亲自到她的家乡开封实地调查，邻居们称刘春玲在夜总会靠陪吃陪舞赚钱，从没人见她炼过法轮功。

刘春玲十二岁的女儿刘思影在北京积水潭医院做了气管切开手术，不能用嘴呼吸，不能说话。然而她在术后第四天就接受新华社采访，并且嗓音很大，声音清晰，而且还唱了一首歌，这完全违背医学常识。但两个月之后，医院就宣布刘思影突然死亡。

中共深知迫害法轮功是反人类罪行，为了掩盖这一惊天罪恶，导演出天安门自焚嫁祸法轮功，以期作为迫害法轮功合法的证据，没想到反而弄巧成拙，罪上加罪。（文：黎明）

山河尽笼雾蒙蒙 人心忧虑何所从 黑暗乱世败象显 天怜万民有出路
只看人心明正邪 退党即刻得护佑 不花分文得明路 切莫迟疑把命赌

“乱世之下 更需要看神韵” 高雄观众感受传统之美

美国神韵国际艺术团 6 月 23 日在高雄文化中心至德堂演出两场，神韵艺术家高超非凡的中国古典舞演出，让各界观众惊艳，吸引诸多南北政商艺文精英相继入场观赏。

大学教授：神韵传统之美 能激发人最高潜能

“神韵是身心灵跟美的结合，可以把一个人的潜力发挥到最高的境界。”中山大学教授林焕祥赞赏神韵，“那一种传统的美，可以让人的心灵感觉非常的舒服，自然，同时也体会了美学跟科技还有音乐艺术结合的一种飨宴，真的是非常难得。”

2022 年 6 月 23 日晚间，林焕祥与妻子洪瑞儿教授一起观赏神韵演出。他认为神韵传统文化之美，可以直接影响观赏者的身心灵，进一步启发人的潜能，“透过观赏神韵，我觉得可以让你体会美学是什么东西，然后在那种自然的陶冶之下，我觉得你的各种潜能，不管你的创造力或是什么呢，其实都能够发挥的出来。”

神韵高科技立体动态天幕，将舞台与天幕紧密连结，引领观众超越时空，有如身临其境，让许多观众大开眼界。林焕祥也赞叹，“那一种数位科技结合在里面，我觉得这个非常不简单，是一种非物质文化遗产。”

连看两场 董事长：感受到神佛强大慈悲能量

长霖生技公司董事长、同时也是高屏区同济会前会长杨雅婷，观赏 2022 年 6 月 21 日神韵国际艺术团在高雄首场演出之后，强烈感受到神佛强大慈悲的能量。她表示，看完首场之后，觉得现场的感觉，让我们很兴奋，感觉到现场有很强的能量，很舒服，第一场看完之后，感觉有强大的后座力（吸引力），很想一来再来。”

6 月 23 日晚间，她再度前来带着十几位亲朋好友进场观赏神韵演出，内心喜悦澎湃之情溢于言表，“我们今天第二次来这边观赏，我们一家大小十几人，还有相约朋友一起来欣赏，这是个非常难得的演出。”

她亲身感受神佛慈悲的能量，瞬间全身心舒畅，心中冉冉升起祥和平静之感，“觉得节目中每一幕都有意想不到的编排，出神入化的舞蹈演出，还有在很多不同的情况下，显现出佛光普照，让我们非常惊艳，感受到不可思议的能量。”

观赏神韵也带给她诸多启示，特别是第一个节目，“我首场看到那一幕的时候，我不知道为什么我眼泪泛红，一直想流眼泪，第一场看的时候，在那一幕的时候特别有感触。”

第二次观赏她感受到“身心被洗涤了无数次，感觉所有负面的一切都被清除了，看完之后感觉整个人都被净化，一切业力都消除了，有这样的感受！”

她表示，“当大海啸即将淹没大地，许多高楼起火燃烧，仿佛世界末日，这时佛出现了，止住了一切灾难，似乎是在阻挡世上的灾难发生并要化解地球上的大灾难，借着神韵在世界各地巡回演出，相信也为现场的有缘观众洗涤净化身心灵。”

全球网路企业高管：神韵唤醒人的善念

“我坐在第一排，那种感觉非常的震撼！”在全球网路行销企业担任全球教育中心中心长林俪芬观赏神韵后，难掩心中激动地说道，“他们的表情，还有声音，都看得都非常清楚，从一开场，我第一次感受现场的演奏，乐音一出来的那种气势，我就觉得特别感动，然后就开始掉眼泪，其实中间很多场，我都觉得好感动、好感动，到最后一场我已经泪流满面了，我的口罩都湿了，真的非常感动！”

“最触及到心灵的，我觉得每一个场景都有，尤其那个（女歌唱家）的声音好像有穿透力，像电流一样串流全身，我不晓得怎么回事，因为很少看到这么大的场面，我觉得每个节目都有不一样的感动，如果要能直接接触心灵的，我觉得那就是一种回到初衷的感受。”

她感受到，“歌词的意境讲到了内心，就是回到初衷的那种感觉，唤醒善良的这个部分，其实我还是觉得人性本善，但由于有太多负面的讯息，新闻都是报负面的，虽然我们一直很不认同，但是也没有办法。”

林俪芬认为，当这社会纷乱的时候，神韵演出可以启迪人的善念，“在这个时候，有人愿意把人那个良善的一面唤醒，我觉得这很重要！”而且，“有这么多人这么用心、这么专业，我光想到这个演出，不是一天二天就可以成就的，所以觉得很棒。”

神韵以真正的传统艺术净化人心，林俪芬说，“在现今乱世之下，更需要这些和平的感受，我觉得有很多人都是在背后默默的努力，但是负面的新闻实在太多了，如果常常大家回到这个（和平）感觉的话，应该会蛮好的。”

“尤其我们每天工作很忙，就像最后一个节目呈现出，大家每天忙着看手机，根本就是现代人的翻版，我自己也是这样，刚好藉由这个机会，我今天也是手机放着不看，二个多小时让我们在这里完全没有看手机。”